
RZUT PIĘTRA

skala 1:100

13
x1

6,
8

   
  2

7

9x
16

,8

   
25

hp-1,53 hp-1,57

hp-1,12 hp-1,12

hp-1,12 hp-1,12

11
0

10
0

11
0

10
0

13
0

14
3

13
0

14
5

13
0

14
5

13
0

14
3

± 0,00

12,90

KLATKA SCHODOWA2.1

parkiet/deski na schodach5,60

ANEKS SOCJALNY2.2

parkiet
18,80

POKÓJ BIUROWY2.3

parkiet

2,30

WC2.4

gres

4,20

KORYTARZ2.5

parkiet

12,75

2.6

parkiet

SEKRETARIAT

18,60
POKÓJ DYREKTORA2.7

parkiet

D5

kl
im

at
yz

at
or

kl
im

at
yz

at
or

Φ=1865 W
CV33-6001100 mm

4,00

CV22-600900 mm
Φwym=954 W

3,00

CV33-6001100 mm
Φwym=1748 W

4,00

CV22-6001000 mm
Φwym=1160 W

3,00

CV33-6001000 mm
Φwym=1640 W

4,00

Φ=1702 W
CV33-6001000 mm

4,00

15 x 1,2

1702 W

15 x 1,2

1198 W

15 x 1,2

1049 W

18 x 1,2

2895 W

15 x 1,2

1865 W

15 x 1,2

1865 W

12C
17C

18 x 1,2

2888 W

18 x 1,2

2888 W

2/7 +20 °C
Φwym: 3280 W

2.6 +20 °C
Φwym: 1160 W

2.3 +20 °C
Φwym: 3496 W

2.2 +20 °C
Φwym: 954 W

2.4 +20 °C

2.5 +20 °C
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Szczegół "A"
Grzejnik stalowy płytowy

Zawór z głowicą termostatyczną

Armatura podłączeniowa do grzejników

dolnozasilanych wersja kątowa

Rura Steel prowadzenie na ścianie

w listwie

Wysokość montażu

grzejnika nad posadzką

wykończoną

zespół zaworów

odcinających

Szczegół "B"
Grzejnik stalowy płytowy

Zawór z głowicą termostatyczną

Armatura podłączeniowa do grzejników

dolnozasilanych wersja prosta

Rura  Steel prowadzenie pod

stropem parteru

Wysokość montażu

grzejnika nad posadzką

wykończoną

zespół zaworów

odcinających

- opis pomieszczenia, temp. wewnętrzna pomieszczenia,

- oznaczenie grzejnika stalowego płytowego, zintegrowanego

 z  wkładką termostatyczna + głowica termostatyczna

(nastawa +16°C) + zestaw przyłączeniowy grzejnika,

LEGENDA

UWAGA:
- Rury na całej długości izolować termicznie stosując grubość izolacji zgodną z normą, otuliny

NRO

- Nie przechodzić rurami przez elementy konstrukcyjne budynku typu belki, słupy, podciągi, (za

wyjątkiem miejsc uzgodnionych konstrukcyjnie)

- Stosować odsadzki omijające elementy konstrukcyjne budynku  i kanały wentylacyjne,

- Przejścia rurami przez przegrody oddzielenia pożarowego wykonać stosując masy i zaprawy

ogniochronne  rozmieszczenie przegród według projektu architektonicznego

- Trasy instalacji przedstawiono w sposób schematyczny i mogą występować różnice tras

faktycznie wykonanych.

- Prowadzić rury w sposób umożliwiający naturalną kompensacje wydłużeń,

-  Wszystkie elementy instalacji od momentu rozpoczęcia robót do momentu jej rozruchu należy

zabezpieczyć przed zanieczyszczeniem.

-  Należy umożliwić odpowietrzenie i opróżnienie instalacji poprzez zainstalowanie w jej

najwyższych punktach automatycznych odpowietrzników wyprowadzić do przestrzeni sufitu

podwieszonego, a w najniższych zaworów spustowych.

-  Przed rozpoczęciem użytkowania instalację należy poddać płukaniu.

- Nieopisane działki instalacji wykonać wg schematu instalacji.

- W razie rozbieżności w rzeczywistym wykonaniu instalacji należy dostosować nastawy wstępne

na zaworach równoważących w taki sposób, aby uzyskać wymagane przepływy.

- Wszystkie wolne przestrzenie wokół rur ułożonych w bruzdach ściennych należy dokładnie

wypełnić zaprawą lub betonem.

- przewody zasilające c.o.  wykanać z rur Steel 

- przewody powrotne c.o.  wykanać z rur Steel

1 +20 °C
Φwym: 545 W

- oznaczenie pionu centralnego ogrzewania1C


